



## 6. SEGÉDANYAG

Részlet David Cameron, brit miniszterelnök, a londoni Imperial War Museumban elmondott beszédéből: a cél egy olyan megemlékezés megtartása, „amely az ország minden szegletében megragadja a nemzet lelkét, azt, ami elmond valamit arról, hogy kik vagyunk mi mint nép.”

*Forrás: [Patrick Wintour, The Guardian, 2012.október 11.](#)*

Nyilatkozat a belga szövetségi megemlékezés honlapján: „Belgium fontos szerepet játszott a konfliktusban, nem utolsósorban a német megszállás alatt a katonák bátor ellenállása révén. A »szegény kis Belgium« kivívta a világ tiszteletét. Ezért méltányos, ha Belgium központi szerep kap a századik évfordulós megemlékezések során.”

*Forrás: a [belga szövetségi megemlékezés honlapja](#)*

Nyilatkozat a német háborús sírokat gondozó bizottság „Az első világháború századik évfordulója” elnevezésű tematikus honlapján: „Az első világháború Európában megváltoztatta az emberek életét, a társadalmakat és az országokat is. E kollektív rémálom közös emlékezete, annak okai és következményei nélkülözhetetlen részét képezik az európai integrációs folyamatnak.”

*Forrás: [A német háborús sírokat gondozó bizottság „Az első világháború századik évfordulója” elnevezésű tematikus honlapja](#)*

Részlet Ahmet Davutoğlu török miniszterelnöknek a gallipoli hadjárat részét képező çanakkalei csata 100. évfordulója alkalmából, a 2015. március 18-án tartott ünnepségen mondott beszédéből: „az emberek e szent földön vállt vállnak vetve küzdöttek azért, hogy megvédjék a lakosságot és az államot. Száz évvel később a török állam szembeszáll azokkal, akik népünk megosztására törekszenek.”

*Forrás: [Ayla Jean Yackley, Reuters, 2012. március 18.](#)*

- Ezek a nyilatkozatok hogyan kötik össze a múltat a jelennel?
- A négy nyilatkozat közül melyiknek az üzenete tér el jelentősen a többiétől?
- Célját tekintve miben tér el ez az üzenet a másik háromtól?

Illesszettek egy-két további olyan mondatot az idézetek végére, amelyek szerintetek a beszédek hiteles folytatása lehetnének.